

СЕГОДНЯ

Сельчане получают награды

СЕГОДНЯ Глазовский район отмечает День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. По традиции труженики села празднуют этот день не в соответствии с календарной датой, а немного попозже, когда завершат полевые работы.

Торжественное мероприятие пройдет в Штанигуртском культурно-досуговом центре «Искра». Туда съедутся самые лучшие, самые трудолюбивые и самые заслуженные жители района. Поздравляем всех, кто в этот день получит грамоты и поощрения за свой труд, и желаем им дальнейших успехов!

Репортаж о празднике читайте в «Калине Красной».
Е. ТРЕФИЛОВА.

Елена Кузнецова принимает поздравления

НА ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОМ этапе Всероссийского конкурса на звание «Лучший работник учреждения социального обслуживания» в номинации «Лучший специалист по социальной работе учреждения социального обслуживания» победителем стала Елена Александровна Кузнецова, специалист Глазовского психоневрологического интерната. Она заняла почетное третье место. Победители конкурса получают материальное вознаграждение: за первое место – 440 тысяч рублей, за второе и третье – 240 и 200 тысяч рублей соответственно.

Н. ПОТЕМКИН.

Верхом за здоровьем

Когда лошади лечат

(Начало на 1-й странице).

ХОРОШЕЕ ДЕЛО

- Три пакета угощений привезли, - улыбается воспитатель Надежда Геннадьевна. - Хлеб, яблоки, морковь, сахар-рафинад – лошади это любят...

А немного погодя спрашивает своих воспитанников:

- Ну что, кто самый смелый? Кто первым прокатиться желает?

Со всех сторон слышится звучное: «Я!».

И ВОТ у Лютика и Сони в седлах первые наездники.

- Что-то страшновато! - кричит Дима.

- Не бойся, Дима, - ободряет его Надежда Геннадьевна. - Я сама никогда не каталась...



Жеребенок Сократ получил от воспитанников интерната много угощений и море любви.

Самые смелые брали лошадь под уздцы.

«Зеленый мир» оправдал свое название

ЗНАЙ НАШИХ!

ДЕТСКАЯ библиотека «Зеленый мир» заняла первое место среди библиотек республики в конкурсе на «Лучшую постановку работы» в рамках всероссийской акции «Дни защиты от экологической безопасности».

Молодые и креативные со-

Камеры - хорошо,

РЕПЛИКА

КАТАТЬСЯ на велосипедах на стадионе «Прогресс» запрещено. Чтобы люди не получили травмы и не причинили вред окружающим, здесь оборудовали велопарковку на двадцать мест. Оставил велосипед, нацепил замок и занимайся спортом.

- Что ваш велосипед не угонят, гарантирует камера видео-